

ПЕСНИ ДМИТРИЯ ПОКРАССА

В ПЕРМИ закончил свои гастроли широко известный в стране композитор Дмитрий Покрасс.

Наш корреспондент попросил Дмитрия Покрасса поделиться своими впечатлениями.

— Я глубоко тронут вниманием уральцев, — сказал Дмитрий Яковлевич. — Десятый раз я приезжаю в Пермь и десятый раз восхищаюсь ее зрителями. Мы выступили во Дворце культуры имени Свердлова, в Доме офицеров и Дворце культуры имени Ленина.

Наше пребывание в вашем городе совпало с выдающимся событием — запуском нового космического корабля «Восход». Мы это событие отметили по-своему: написали стихи, оформили музыкальное сопровождение и выступили на последнем концерте, воспевая советский народ,



его славных сынов-космонавтов.

Программа у нас была большой. Основу ее состав-

ляли темы о Родине. И мы старались донести до зрителя и до слушателя все чувства, которые волнуют каждый раз наш дружный коллектив. А коллективу, которым я руковожу, двадцать восемь лет от роду.

Мы объехали нашу страну уже семь раз. Родина, советские люди, наши трудовые свершения, наша дружба с народами многих стран — вот репертуар ансамбля.

Обещаю, что в следующий свой приезд преподнесу пермякам подарок — песню о Перми. До новых встреч, друзья!

На снимке: с концертом выступает Дмитрий ПОКРАСС.



Звезда
г. Пермь
14 ОМ 1964